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4. HIIH=It=sSH

A1 2L EIL S HIIHEIsSE WS

r10
[
0[0

(1 g 2l

SIAK FANMF) | X=S(%R 2=} Ao
EHot=Lict 1,000, 100.00 10,000 10,000
(7) JeH =S8 10,500 50.00 105,000 105,000
SHEA A SHILE 46 1.01 460,000 460,000
() Z& Rrak2e | TS 31,000 100.00 310,000 310,000
(RIAN= 5,000 50.00 50,000 50,000
(F)e=HOoIA LS 1,900 - 6,460 6,460
OIF2 15,000 - 52,500 52,500
() HIZEINIA 1,000 - 7,000 7,000
Ol0tERH 76 - 100,000 127,391
S |HSEB - - 98,400 99,390

g A 64,522 1,199,360 1,227,741
(2) ® Il

SIAK FANMF) | K28 2=} Ao
EHot=Lict 1,000 100.00 10,000 10,000
I 2B E) 45,000 15.00 450,000 450,000
(7) JeH =S8 10,500 50.00 105,000 105,000
SHEA A SHILE 46 1.01 460,000 460,000
(F)e=HOoIA LS 1,900 - 6,460 6,460
OIF2 15,000 - 52,500 52,500
() HIZEINIA 1,000 - 7,000 7,000
Ol0tERH 76 - 100,000 94,968
STHIA 84 - 100,000 94,547
S |HSEB - - 98,400 94,290

.| 74,606 1,389,360 1,374,765
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42 90|2 BT NS0l 20%0/402 XSHEIUA SNFAN L= 22
OIE LEIAEIHIIE MBIR 'EADIY 5 He Sail'ol 2t EQ8H K 22 2
News MEsX 2D USUCH
NES=EE=L VSN
5.1 A NISHIIS XA et NEE #8 S USH ZSLCH(ES: )
(g 2l

2| AHH FAl(F) XZE(% FH=20t SN PN =P Sl 2N
(= 70,000 50.00 700,000 2,595,813 2,595,813
(2) & O

2| AHKH FAl(F) XEZE(% FH=20t NN =P Sl 2K
(= 70,000 50.00 700,000 1,806,235 1,806,235
52 NSHHRENZAN (5t OIS OIS 2SLICH(EHS : ®R)
(1) g 2l

SIAH J|=ERIH JISHS A== A=EA=s | JIZERIH
(= 1,806,235 - 789,578 - 2,595,813
(2) & O

SIAH J|=ERIH JISHS A== A== | JIZERIH
(= 1,167,529 - 638,706 - 1,806,235

5301 M AN2HIISEAIAL @ HREE= USH 2SLICH(ER - &J)

SIAHE INF ==l SHSH OHEH =012

(F =S 26,754,831 21,563,205 11,784,606 1,580,250
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6. ¥IIHAH=

12 JIIY S U= Ct= LICH (&< &)
(1 g 2l

Helx == St lsgda 2SN
(=Y 2,119,500 1,000,000 (1,200,000 1,919,500
HiIZe|248I&(=F) 550,000 - (550,000) -
(el 1,360,000 7,023,000 (838,000) 7,495,000
THRID| 70,000 1,620,000 (1,075,000) 615,000
s 500,000 - (500,000) -
L 150,000 - (21,061) 128,939
HE= 1,000,000 - (1,000,000) -
AE20IE0EA - 300,000 - 300,000
SeloIEAER|IESER - 400,000 - 400,000
o1& - 10,000,000 - 10,000,000
RS - 50,000 - 50,000
JIE 11,000 30,000 (17,238) 23,762

g A 5,760,500 20,423,000 (5,251,299 20,932,201
gole & I s 0lgEA g, d2d, 0EE, FAAUHIAEHER,

FO0IH, = =1 230K 5212 240 ot = 12

MZ210 Ct.

(2 & Dl

Helx == =3t lsgda 2SN
(=Y 6,119,500 - (4,000,000) 2,119,500
Hidel2igiE(=F) 1,100,000 - (550,000) 550,000
(el - 2,772,000 (1,412,000) 1,360,000
THEID| - 160,000 (90,000) 70,000
s - 1,000,000 (500 000) 500,000
LA - 215,000 (65,000) 150,000
HE=s - 1,000,000 - 1,000,000
JIE - 21,000 (10,000) 11,000

g A 7,219,500 5,168,000 (6,627,000) 5,760,500

_21_




7. YRS

—

H =
S

—
g

o
=

SI9 MIIE QA RETA HEHAS ST ZSUCH(TT : M)
(1 g 2l

22 JE3Y | S | A 2 | JEBEE | 2omA | o3y
&X| 583,518 | 613,047 - - -| 1,196,565
2= 397,329 - - -1 (129 386032
e 191,827 - 53 - (@718) 95741
HIZ 14,805 - - - (67®) 8160
NEE 1,112 - @6 - o) 4913
AMZOIRH -1 13700 - - - 13700
=2 1198681 | 626747  (7.5%) -1 (112782) 1,705,111
(2)& I

22 JESY | A S | WM OB | JEBEZ | 2o | Jje3w
&X| 158,765 | 424,753 - - -| 53518
2= 281,200 | 127,404 - -1 (1297 397,329
e 288,135 | 47,505 (3 -1 (143810) 191,827
HI= 3,678 375 | (10,408 -l (1130))  148%
NEE 44,461 - (24081 - (9318) 11112
=y 805,261 603417 | (34,442 -1 (175555) 1,198,681
8. BREXC BAIKI:
SOOI MY I YADF 2RI Y= EXNO BAIXI LSS T 2L
Ch(SH : &2)

ZEI}H SAIXIDF

T = oS =) sp) =) sp)

= EXl 1,196,565 583,518 488,212 295,793
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SOOI ETH ZAS XHE30 2BE AES UE T 2ELT

(1) s =419 4 : 200,000

(2) 1229 2% : 10,0002

(3) &5t Z419] 4 1 150,000

(4) 22 S LIS N23 HSUAS ST ZSLICHL(SS:F, B2)

22 =N A=z

2018.01.01(21%) 50,000 500,000
2018.10.02( RASTN 100,000 1,000,000
2018.12.31(24712) 150,000 1,500,000
14, ZE2H2IH MM

S| Y ®I|o| AAIHAMME TS ZSLICHSS:R)

It = H14(2) Dl M3 (&) 2
HMeloEe: 20194 33 31 Xelstd e 20184 33 312

l. DIdelZE= (1,979,323,528) (5,429,077,107)

ZO0IZ0IMeIZE=S (5,429,077,107) (7,941,632,117)

S1==0(2(£4) 3,449,753,579 2,512,555,010

Il Z&=xc|H - -
. XOIOIE0IHe|IZE== (1,979,323,528) (5,429,077,107)
15. BIOINIS
A SAIIQI 2O A BLIHOZ LB HIIE HIE 'EAIIY 3
Hxel S0l Met HOIMEISS HelNHS Y0l o6t 26010 8 S
OF otD OIGTHQINIE QIAIGHA 21 UBLICH BB, ZII0) FAD REE Hol

NblE2 glsLIC.
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